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ОТКРИВАНЕ  НА ПРОЕКТ  

„ЗА ПО-КРАСИВО И ПРИВЛЕКАТЕЛНО СОКОЛАРЕ“ 

            На 12.04.2019г. в пенсионерски клуб „Нов живот“ 
– с. Соколаре се проведе встъпителна конференция по 
проект „За по-красиво и привлекателно Соколаре“на 
неформална гражданска група „Соколаре“ по Програма 
за малки проекти, администрирана от сдружение 
„Първи юни“ – гр. Бяла Слатина и осъществявана с 
подкрепата на Фондация „Америка за България“.   На 
събитието присъстваха 29 човека – жители на село 
Соколаре. Ръководителят на проекта Даниела Нинова 
представи пред аудиторията целите, задачите, 
дейностите и очакваните резултати. Тя разказа, че 
предстои монтиране на паметник на птицата СОКОЛ 
пред кметството и облагородяване на градинката пред 

фурната с цел създаване на нов облик на центъра на село Соколаре. На вниманието 
на всички присъстващи беше изложена информационна табела, описваща проекта. 
Йошка Цветкова – координатор на проекта почерпи присъстващите с шоколадови 
бонбони с пожелания за ползотворна работа.    

    

             

 

 

 

 

 

 

 Посвещава се на село Соколаре и неговите жители.Издава се с цел 

популяризиране дейността на кметство Соколаре, Народно читалище 

„Н.Й.Вапцаров”- с. Соколаре, Пенсионерски клуб „Нов живот”- с. Соколаре и 

филиал ЦДГ”Пролет”- с.Соколаре сред жителите на селото и широката 

общественост на община Бяла Слатина. 



 

АКЦИЯ „ДА ПОЧИСТИМ ЗАЕДНО НАШЕТО СЕЛО“ 

ПО ПРОЕКТ „ЗА ПО-КРАСИВО И ПРИВЛЕКАТЕЛНО СОКОЛАРЕ“ 

        Акцията „Да почистим заедно нашето село“ се състоя на 15.04.2019г. с цел да се 

организира населението за почистване на селото, да се създаде у местните хора 

желание за доброволен обществено-полезен труд и да се спази народната традиция 

за пролетно почистване преди Великден. В нея се включиха 20 човека-жители на 

селото, които направиха оборка на центъра, окосиха тревните площи, засадиха цветя и 

храсти край оградата на църквата от двете страни на портата, почистиха църквата. 

Центърът на селото доби приветлив и приятен вид.  

                   

 

ЛАЗАРУВАНЕ 

        По стара народна традиция на Лазаровден в 

читалището се събраха млади момичета от Соколаре, 

пременени в национални носии и закичени със свежи 

цветя в ролята на лазарки. Те весело пяха и танцуваха 

пред публика от жители на селото, след което с кошнички 

в ръце тръгнаха на обиколка по домовете на хората, за ги 

зарадват с лазарските си песни и танци и да съберат 

пресни домашни яйца за боядисване за идващия 

Великден.  

   

           

 

 

 

 

 



 

БОЯДИСВАНЕ НА ЯЙЦА 

           На Велики четвъртък пред пенсионерския клуб се проведе състезание по 

боядисване на великденски яйца между отборите на кметството, читалището, 

пенсионерския клуб и детската градина.  Жури на състезанието бяха Боряна Петкова – 

директор на Дирекция „Хуманитарни дейности“ в община Бяла Слатина, Красина 

Милчева – ръководител на Център за социално включване „Аз и моето семейство“- гр. 

Б. Слатина и Димитринка Спасова – жител на с. Соколаре. Те обявиха 4 първи награди, 

осигурени от община Бяла Слатина за четирите отбора, защото боядисаните яйца на 

всички участници в състезанието бяха по своему пъстри, красиви и интересни. Децата 

от местната детска градина се включиха в събитието чрез поздравителна програма и 

рисуване на великденски яйца. С техните рисунки кмета на Соколаре Д. Нинова 

подреди оригинална изложба на открито – върху стъблото на бора пред 

пенсионерския клуб. Боядисаните яйца, осигурени от община Б. Слатина се раздадоха 

на населението на Великден. 

 

      

      

 

 

 



 

ВЕЛИКДЕН  

 

        По традиция и тази година в 

ремонтирания храм „Свети Димитър“ – 

с. Соколаре се организира празнична 

църковна служба и раздаване на курбан, 

боядисани яйца и козунаци на 

населението за здраве и благоденствие. 

Продуктите за курбана, яйцата и 

козунаците бяха осигурени от община 

Бяла Слатина. Майстор-готвачът беше 

кварталният полицай Красимир Войчев, 

който се включи безвъзмездно в 

подготовката на празника. Отец Галин проведе празничната църковна служба и освети 

курбана. Представител на община Бяла Слатина беше Боряна Петкова – директор 

Дирекция „Хуманитарни дейности“, която предаде на местните хора великденските 

поздрави и пожелания на общинския кмет инж. Иво Цветков. Кметицата на Соколаре 

Даниела Нинова поздрави присъстващите със светлия празник и благодари на 

Комисията по вероизповеданията  и община Бяла Слатина за красивите гранитогресни 

плочки  и впечатляващото външно осветление на църковния храм. Десетки жители на 

Соколаре уважиха празника, запалиха свещица за живот и здраве и опитаха чорбата, 

яйцата и козунаците. Марин и Дешка Митеви поздравиха присъстващите с 

великденска песен.  

 

     

 

 



 

 

УЧАСТИЕ НА КМЕТСТВО СОКОЛАРЕ В ПРОЛЕТНИЯ ПАНАИР  

НА ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА 

        Кметство Соколаре се включи 
активно в пролетния празник на община 
Бяла Слатина „Време е за българско“, 
който се проведе на 27.04.  в Лесопарка 
– гр. Бяла Слатина. Нашата изява 
включваше участие в кулинарно шоу с 
приготвяне на топли бухти. Своите 
кулинарни умения представиха Йошка 
Цветкова и нейната майка – леля Гина. 
Соколарските бухти бяха много вкусни и 
подносите  с тях много бързо се 
изпразниха. Те бяха дегустирани от 
всеизвестният майстор-готвач Иван 
Звездев, който сподели, че е запознат с 
книжката с готварски рецепти 
„Соколарски вкусотии“, за която каза, че 
му е направила много силно 
впечатление. Леля Гина разкри тайната 
на рецептата за приготвяне то на 
соколарските бухти пред всички 
присъстващи и пред камерата на 
местната кабелна телевизия. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


